

通程电器西城旗舰店“涅槃”重生 3月10日开门营业

# 最老的电器城打造最时尚的店

10年,长不长?

对于历史来说,它只不过是沧海一粟;对于普通人来说,它也许是一代人的集体回忆;但对于通程电器来说,这意味着“涅槃”。

10年前,通程电器在长沙河西的第一家店开业,这家开启湖南家电连锁经营先河的通程电器西城店,曾让所有河西人激动不已;10年后的2012年3月10日,河西人将再次激动,因为,通程电器全新打造的西城旗舰店将在这一天开门营业。

“西城旗舰店是西城店的升级版,这也是通程电器‘涅槃’两年后对河西人民的又一次献礼。”通程电器总经理刘伟坦言,这一天,他们整整期盼了两年。

## 时尚是卖场的主旋律

西城旗舰店有多时尚?

对此,刘伟的表述是:近8000平方米的购物场地、1000多个国内外知名品牌、20000余种全球最新产品、五星级的服务品质。

据悉,即将开业的通程电器西城旗舰店,仅电脑就有十多个品牌。“数码、照摄产品会比以前多很多,而且不乏走在时代前沿的高科技新品。”刘伟透露,他们将打造一个

全新的苹果专柜,面积达50多平方米,届时消费者可在此将iPhone、iPad等各类苹果产品及配件一网打尽,“这将是目前所有通程电器卖场中最大的一个苹果专柜”。

## 西城情结促其升级

10年前就住在河西的人,也许永远也忘不了通程电器开业的那一天。

曾经家住西站航天大院的长沙市民何张龙回忆:“这是河西的第一家电器商场,开业那天人山人海,大家都抢着买,去付个款都要排好久的队,大家纷纷感叹‘终于不用过河买家电了’。”

何张龙告诉记者,当时他家里的电视机就是特地等到通程电器西城店开业那天去买的。而即将装修新家的他,知道了通程电器西城旗舰店开业的消息,他说,他还会在这将新家所有的家电采购齐。听说开业当天还会有现金券、高压锅等各种礼品送,一举多得。

事实上,何张龙这类的顾客,也正是通程电器西城店因市政建设搬迁至通程商业广场两年后,坚持在原址对面开店的动力所在。刘伟坦言,通程人也都有一份



将于3月10日开业的西城旗舰店户外效果图。

难舍的“西城情结”,“因为西城店是我们拓荒河西的见证者,它作为湖南家电连锁的第一家店,也是我们通程电器的发源地,从它起步,我们开始一路向前。”

## 或改变河西电器格局

原本“三足鼎立”的河西家电格局,会因为通程电器西城旗舰店的到来而生变吗?

“毫无疑问,我们将更加主动。”对于市场的变化,刘伟如是表示。加上即将开业的西城旗舰店,通程电器在长沙市内的卖场达

到了13家,“今年我们在长沙市内的销售总额有望突破20亿元”。

对于目前家电行业“哀声四起”的状况,刘伟有自己的看法:每个企业都有自己的活法,活得好,每天是秋天,每天都可以收获,活得不好,每天都是冬天。

“事在人为。”刘伟表示,虽然经济环境对家电会有一些影响,但是家电毕竟是小支出,现在关键是看我们有没有好的产品、够好的营销、够好的服务去吸引消费者。

■记者 刘玲玲

## 期货日评

### 云南旱灾导致郑糖继续走低

周二国内基本金属小幅低开,全天呈现震荡走低的态势。操作建议:前期多单逢高离场,以短线交易为主,设好止损。

受ICE原糖周一回落影响,周二郑糖小幅收跌,主力合约SR1209报收于6614元/吨,跌11元。后市有继续回落寻求支撑的要求。

周二IF1203主力报收于2633点,下跌37.8点,跌幅1.42%。成交量环比大幅增加,持仓环比小幅增加。现货沪深300指数周二报收中阴线,成交量环比小幅减少。

沪深300指数技术上看,5天线开始掉头下行,短期出现阶段性的整理。周三关注量能的变化及2588至2600点的支撑力度。

周三操作趋势投资者多单继续持有,日内短线交易者观望。 ■德盛期货研究中心

## 期货知识

### 国内大豆市场的特点是什么?

每年从3、4月份开始,南美新豆上市,进口量增加,现货价格跌到谷底;随着5、6月份消费旺季的到来,价格从谷底缓慢回升,至7、8月份大豆青黄不接时,价格达到年内顶峰,10月后由于北半球的新豆上市,价格再次回落至谷底。



开户热线: 0731-82893316  
咨询热线: 0731-82893222  
公司网址: www.dsf.cn

## 经济信息

### 雅美牵手美国艾尔建 成立“美魔女”保妥适(BOTOX)俱乐部

3月6日下午,长沙雅美医疗美容医院牵手美国艾尔建公司,举办了雅美医院“美国艾尔建保妥适(BOTOX)指定合作医院”授牌仪式,为长沙的美丽事业再添一道亮丽风景线。

此次授牌仪式,意味着雅美集团正式成为美国艾尔建公司(Allergan)“飞虎计划”的合作医院,及2012年湖南省首家合作指定医疗机构。据悉,美国艾尔建(Allergan)公司于2010年4月开始,在中国先后筛选了12家国内一流品牌医院签署为艾尔建公司的“指定授权医疗合作机构”。

雅美集团牵手美国艾尔建,带给长沙爱美人士的不仅仅是更专业的水准、更先

进的技术和理念,还有更加优惠的价格。长沙雅美医疗美容医院特别成立了“美魔女”保妥适(BOTOX)俱乐部,加入该俱乐部的会员有望享受全省最低价祛皱瘦脸及部分项目的免费治疗。

签署仪式结束后,美国艾尔建公司亚太区域负责人Lim Lingli一行和雅美专家进行了深入的交流、探讨。雅美集团董事长肖征刚先生介绍了BOTOX在雅美的市场使用情况、产品治疗效果以及目前中国市场的前景,Lim Lingli特别称赞了雅美“三维立体注射技术”和非手术美容中心的规模、医疗设备、专家团队、服务标准。 ■邓倩

**华声旅游** 本栏自由 三湘都市报广告营销中心 主办 长沙三韵文化传播 独家经营  
本广告同步于华声在线www.voc.com.cn上发布 每周一、三定期刊登  
广告 15608407778  
刊登 0731-82866567  
热线 0731-82083508

**十亿岁初生之美** 醉美贵州 梵净山  
这个世界有一种美,与生俱来,无需修饰,纯洁朴素,那就是婴儿之纯美  
这个世界还有一种美,不假人工,浑然天成,浩瀚磅礴,那就是梵净山宛如初生之自然纯美  
沧桑十亿年,却宛如初生之自然纯美

**2012年暨梵净山景区踏春、赏花、长株潭区域周末直通车首发仪式!**  
**世界自然遗产地三月赏花、梵净山醉美**  
限额给力价: 298元/人 自驾车: 228元/人 出发时间: 3月10-11日 活动结束后统一市场价格: 498元/人  
主办单位: 湖南梵净山恒源国际旅游发展有限公司 全程运营: 梵净山散客集中游专线 咨询电话: 400-0731-233 85058111 84442223  
长沙和一国际旅行社有限公司 湖南邵阳·新宁梵净山 www.langshanhang.com 世界自然遗产 国家级风景名胜区 国家地质公园 国家AAAA级旅游景区